

Nota van Inlichtingen

Behorende bij de Openbare Europese aanbestedingsprocedure 'Audiovisuele installatie, inclusief Raadszaal gemeente Etten-Leur'

Kenmerk: siw010379

Datum:	donderdag 15 mei 2025
Aantal vragen:	10

Inleiding

Deze vierde Nota van Inlichtingen, behorende bij de Openbare Europese aanbestedingsprocedure van de aanbesteding 'Audiovisuele instalatie, inclusief Raadzaal gemeente Etten-Leur d.d. 31 januari 2025, met kenmerk: siw010379', bevat de vragen die gesteld zijn door de partijen, alsmede de antwoorden van de aanbestedende dienst. Tevens kan de aanbestedende dienst door middel van de vierde Nota van Inlichtingen gewijzigde, vervallen of aanvullende informatie met betrekking tot de Openbare Europese aanbestedingsprocedure verstrekken.

Aanvullingen vanuit de aanbestedende dienst:

Naar aanleiding van onvoorziene vragen naar aanleiding van de derde Nota van Inlichtingen heeft de Aanbestedende dienst ervoor gekozen de planning als volgt aan te passen:

- Publiceren NvI4 - 15 mei 2025
- Uiterlijke termijn inschrijvingen - 26 mei 2025 om 9:45 uur
- Versturen gunningsbeslissing - 13 juni 2025
- Bezwaartermijn - 20 kalenderdagen
- Versturen definitieve gunning - 4 juli 2025

De vierde Nota van Inlichtingen is een aanvulling op de aanbestedingsdocumenten en de eerste, tweede en derde Nota van Inlichtingen. Indien er tegenstrijdigheden worden geconstateerd met de informatie, gegeven in de aanbestedingsdocumenten en de eerste, tweede en derde Nota van Inlichtingen, dan prevaleert de informatie gegeven in de vierde Nota van Inlichtingen.

Vragen en antwoorden

Nummer	Onderwerp	Vraag	Antwoord
71	Bijlage A - Inschrijvingsbiljet - aangepast NvI3 Tabblad 'Invulblad' regel 10 en 19/ Bijlage CIV; pag 3	Naar ons idee staat de Raadzaal er dubbel in te weten als Raadzaal op regel 10 van het 'Invulblad' in de Prijslijst, maar ook als ruimte 0.8.1. op regel 19 van hetzelfde blad. In Bijlage CIV-pag 3 staat de Raadzaal vermeld als ruimte 0.8.1. Indien dit zo is, graag een aanpassing op het prijzenblad. Graag uw mening hierover..	Het klopt dat Vergaderruimte 0.8.1 en de Raadzaal dezelfde ruimte zijn. Deze werd abusievelijk als aparte ruimte benoemd. Vergaderruimte 0.8.1 is verwijderd uit het Inschrijvingsbiljet. De aangepaste versie van het inschrijvingsbiljet is als bijlage bij deze Nota van Inlichtingen gevoegd.
72	Bijlage A - Inschrijvingsbiljet - aangepast NvI3 Tabblad 'Invulblad'	In Bijlage A-Inschrijvingsbiljet- aangepast NvI3 ontbreekt ruimte 0.12.5 terwijl deze wel in v2 voorkwam. Is deze ruimte komen te vervallen?	Vergaderruimte 0.12.5 is toegevoegd in het Inschrijvingsbiljet. De aangepaste versie van het inschrijvingsbiljet is als bijlage bij deze Nota van Inlichtingen gevoegd.
73	Bijlage A - Inschrijvingsbiljet - aangepast NvI3 Tabblad 'Invulblad'	In Bijlage A-Inschrijvingsbiljet- aangepast NvI3 ontbreekt ruimte 0.4.3 terwijl deze wel in v2 voorkwam. Is deze ruimte komen te vervallen?	Vergaderruimte 0.4.3 is toegevoegd in het Inschrijvingsbiljet. De aangepaste versie van het inschrijvingsbiljet is als bijlage bij deze Nota van Inlichtingen gevoegd.
74	Bijlage A - Inschrijvingsbiljet - aangepast NvI3 Tabblad 'Invulblad'	In Bijlage A-Inschrijvingsbiljet- aangepast NvI3 wordt een mobiel flipscherm uitgevraagd voor ruimte 0.4.4. terwijl deze conform vraag 64 NvI komt te vervallen. Graag uw aanpassing van het prijzenblad. Graag uw visie hierop?	Zoals aangegeven bij de beantwoording van vraag 64 in de derde nota van inlichtingen komen de Narrowcasting en achtergrondmuzieksysteemzone in vergaderruimte 0.4.4 niet te vervallen, doch uitsluitend het mobiele flipscherm.Aangezien het inschrijvingsbiljet echter een apart tabblad biedt voor Narrowcasting en achtergrondmuziek is de vergaderruimte uit het overzicht verwijderd.
75	Bijlage A - Inschrijvingsbiljet - aangepast NvI3 - Tabblad 'Invulblad' en Bijlage R	In Bijlage A-Inschrijvingsbiljet- aangepast NvI3 komt in het tabblad Invulblad ruimte 0.14.2 voor. In de lijst Nieuw aan te schaffen apparatuur(Bijlage R) komt enkel ruimte 1.14.2 voor. Worden hier dezelfde ruimtes bedoeld. Zo ja, wat is het juiste ruimtenummer?	Hiermee wordt inderdaad dezelfde ruimte bedoeld. Het juiste ruimtenummer is 1.14.2
76	Bijlage A - Inschrijvingsbiljet - aangepast NvI3 Tabblad 'Invulblad'	Deze regel mist de omschrijving. Wordt hier bedoeld de mogelijkheid voor hybride vergaderen met VMS per jaar?	Het Inschrijvingsbiljet is hierop aangepast. De aangepaste versie van het inschrijvingsbiljet is als bijlage bij deze Nota van Inlichtingen gevoegd.

77	Bijlage A - Inschrijvingsbiljet - aangepast Nvl3 Tabblad 'Samenvatting'; regel 13 en 18/ Nvl 1-vraag 40- antwoord/ PVE eis 353, laatste alinea	In het antwoord op vraag 40 in de Nvl-1 wordt verklaard dat de inschrijving dient te vallen in de bandbreedte € 450.000- 500.000. Vraag hierover: In de huidige opzet van Bijlage A- Inschrijvingsbiljet- Aangepast Nvl3 vallen de posten, in tabblad 'Samenvatting', A3 (optie Kosten;regel 13) en B2 (Jaarlijkse vergoedingen opties; regel 18) binnen deze bandbreedte. Deze post, A3 op regel 13 is o.a opgebouwd uit de post vermeld op tabblad 'Invulblad' regel 47 (Optie 2 Extra kosten terugbrengen uitval....). Op deze manier zijn deze posten onderdeel van de beoordeling. Dit staat haaks op het gestelde in de laatste alinea van eis 353 in het PVE (pag 51), waarin vermeld wordt dat deze opties onder de post 'Diversen' geen onderdeel zijn van de beoordeling. Graag uw visie hierop?	Het is juist dat de uitgevraagde opties niet worden meegenomen in de totale inschrijfprijs en daarmee bandbreedte. Het tabblad 'Samenvatting' van het inschrijvingsbiljet is hierop aangepast. De aangepaste versie van het inschrijvingsbiljet is als bijlage bij deze Nota van Inlichtingen gevoegd.
78	Antwoord vraag 62 Nvl3	Conform de schouw is geconstateerd dat in genoemde ruimten al een knoppenpaneel aanwezig is. Vraag: Waarom dienen wij een knoppenpaneel aan te bieden als deze reeds aanwezig zijn in alle genoemde ruimten en kunnen worden hergebruikt, net als de rest van de av-inrichting? Graag uw visie..	De huidige aanwezige knoppenpanelen mogen hergebruikt worden, echter dienen dan volledig hergeprogrammeerd te worden.
79	Uitstel van inleveren tender	Gelet op bovenstaande punten vinden wij het reeel als de inleverdatum van de tender verschoven wordt tot 1 week na ontvangst van de antwoorden op deze vragen. Gaat u hiermee akkoord?	De aanbestedende dienst heeft de uiterlijke datum voor inschrijving met één week verplaatst, naar maandag 26 mei 2025 om 9:45 uur.
80	K1: Functionele beschrijving	Is het mogelijk om het aantal pagina’s van de functionele beschrijving ter verruimen naar 8 pagina’s?	De aanbestedende dienst is niet akkoord met verruiming van het aantal pagina's voor de functionele omschrijving van 6 naar 8 pagina's.

Bijlagen

Bijlage A Inschrijvingsbiljet - aangepast Nvl4

Overige aanpassingen en verduidelijkingen
n.v.t.

Wij wensen u veel succes met verdere verloop van de aanbestedingsprocedure en hopen uw inschrijving via TenderNed te ontvangen op de uiterlijke inleverdatum/-tijd
Maandag 26 mei 2025 om 9:45 uur